

安排八百人 投资七千万

宝鸡高新区紧抓创文整改提升工作

本报讯 近期,宝鸡高新区严格按照测评标准,安排800余人、投资7000余万元,主动对标补短,全面加力攻坚,推进辖区创文工作扎实开展。

关注民生热点 下茬解决难题

在深入推进创文整改提升工作中,宝鸡高新区领导下沉一线,走访察实情、督导抓整改、协调解难题。他们将13个网格化管理体系进一步细化,并把全区各个区域包抓责任明确落实到800多名干部肩上,每个小网格、每个点位都有具体包抓负责人,从重点点位向外辐射,以点带面,明确工作责任和整改标准,确保各项工作落到实处。

针对人多、车多、交通压力大、车位不足等问题,宝鸡高新区协调相关单位,在新苑路和滨河大道把尚未开发的建筑工地暂时划为工程车辆、作业车辆停车场,设置大型车临时停车场2处,可停放大型车辆100余辆。联合高新交警大队优化现有停车场布局,计划在全区范围内增设1000余个车位,并通过探索提高沿街停车费、降低地下停车场费用的做法,鼓励车辆在地下停车场停放。同时,在合适位置划定非机动车停放点,着力解决非机动车辆乱停乱放问题。

改善市容环境 提升城市品质

市容市貌整洁与否,直接

影响到创文的成效。在此次整改提升工作中,宝鸡高新区全面开展市容环境大整治,清理“牛皮癣”3万余处,拆除存在安全隐患、污损破旧的户外广告1600平方米,清理破旧、废弃共享单车2000多辆,清理沿街废品收购站8家,开展流浪狗捕捉行动6次。同时,拿出400万元专门用于全区商户门前“三包”区域保洁工作,拨付10万元为辖区6个集贸市场工作人员统一配发印有文明宣传语的服饰、帽子,并定期对他们开展市场管理业务培训,完善市场各项设施,进一步提升市场管理水平和服务质量。

城市形象彰显城市品质。宝鸡高新区投资约5000万元

实施城市中心轴线品质提升、蟠龙路两侧景观提升、渭滨大道沿线亮化等工程,恢复站前音乐喷泉广场演出活动。投资2300万元,对辖区主要路段模糊不清、损毁的交通标志标线等进行修复,对停车泊位进行重新施划。同时,还加大美化亮化方面的投入,在站前广场安装文明标识牌120余块,摆放花卉10万盆,对渭滨大道、和谐大道、站前大道绿化带进行提升,绿网草皮覆盖面积达22400平方米。此外,对高新大道、渭滨大道、滨河路等路段的坑洼路面进行了修补,对公共停车场、下沉雨水井盖、广场公园基础设施进行维修,进一步提升了城市品质。

本报记者 罗琴



交警向群众宣传交通安全知识

市交警支队： 文明在路上 我们不停歇

风雪中,疏导交通、坚守阵地的是交警;高峰期,路口疏导、全力保畅的是交警;关键时,开道送医、紧急救助的还是交警。日前,陕西省精神文明建设表彰大会召开,市公安交通警察支队荣获省级文明单位称号。

近年来,市交警支队注重加强精神文明建设工作,成立精神文明建设工作领导小组,制定年度精神文明建设工作计划、实施方案和任务分解表,把精神文明建设工作纳入年底考核,不定期进行工作检查督导,对发现的问题及时整改,并将教育培训纳入常态化考核,进一步提升了交警队伍的良好形象和公正执法、文明执法能力。

市交警支队在加强自身文明建设的同时,还积极开展活动,增强市民的交通安全意识、文明意识。多年来,他们持续开展“进学校、进社区、进农村、进企业、进工地”五进交通文明安

全宣传活动,到基层向广大群众讲解交通安全常识及法规,提高广大群众防范避险能力和意识,倡导群众从自身做起,争做文明交通的践行者。

文明出行,事关你我他。从2020年开始,一场“车让人、人守规”文明出行交通安全主题活动,在全市轰轰烈烈开展。市交警支队采取多种群众喜闻乐见的形式,向广大交通参与者宣传文明交通知识,倡导广大市民摒弃陋习,自觉遵守文明交通规范。同时,不断加大违法车辆及行人的曝光力度,让人们出行越来越文明。

创建全国文明城市,交警一直在路上。

(王菁)

精神文明建设 先进风采展

现场直击

宝鸡高新区渭河生态公园： 环境干净整洁 场地设施齐全

本报讯 公园环境设施的好坏,关系到市民的生活幸福指数,体现着城市的形象。1月5日,记者在宝鸡高新区渭河生态公园看到,园内环境干净整洁,运动场地配套设施齐全,不少市民在公园锻炼(见右图)。

当天10时许,记者来到宝鸡高新区渭河生态公园,看到园内各条路干净整洁,分类垃圾箱摆放整齐有序,运动场地设施完好无损,不少市民结伴在这里锻炼身体。记者观察发现,这里不仅有篮球场、足球场、排球场、乒乓球台,还有排球场、网球场、门球场,每个场地内也都设有分类垃圾箱及灭火器,甚至醒目位置还贴有“进入场内严禁吸烟”及“爱护公物文明运动”的标语。正在锻



炼的刘阿姨说：“自从家门口有了这个集运动、休闲于

一体的公园后,我就再也沒去别的地方锻炼了,感觉既

方便又幸福。”

本报记者组

陈仓区育才园公园： 健身器材完好 电子屏幕损坏



本报讯 1月5日,陈仓区育才园公园内,森林绿化较好,健身器材完好干净(见左图),挂衣架等各种设施齐全,文明宣传氛围浓厚;但是,园内的电子大屏幕损坏停播了。

育才园公园位于虢镇人民街中段北侧,陈仓区中心幼儿园南面,四周苍松围绕,绿化树木茂盛,环境干净整洁,4名环卫工人在打扫卫生。公园内的一个电子大屏幕有十多米高、四五米宽,上面没有显示任何内容。在公园内锻炼的群众说,这个

电子大屏幕已经损坏三四年了,不见人来维修,也没有被拆除,影响了公园形象。

公园内休闲区和运动区分明,乒乓球案、仰卧起坐器等常见运动器材齐全,不少群众在散步、锻炼。园内各种标识健全,“应急水源”“应急避难处”“卫生间”等字迹清晰。“讲文明树新风 心动不如行动”“克服不良习惯 养成文明行为”等文明宣传标语随处可见,整个公园内文明宣传氛围浓厚。

本报记者组



渭滨区货场路8号楼小区、兰盾小区： 路面有破损 车辆乱停放

本报讯 1月4日,本报接到热心读者电话反映,称位于渭滨区金陵街道货场路上的8号楼小区、兰盾小区内,路面破损、车辆乱停放等不文明现象比较严重。记者实地进行了采访。

当天上午,记者来到8号楼小区,发现该小区和兰盾小区相邻,且分别只有一栋居民楼,共用一个大门,两个小区之间用一道墙隔开,墙上开了一个简易门,小区居民都能随意进出。在8号楼小区大门右侧,记者注意到,这里的路面破损比较严重。楼西边的一个单元门口,靠墙摆

放着几个垃圾桶,盖子上有很多污渍,垃圾桶下流着污水,显得特别脏乱。记者通过简易门进到兰盾小区,看到墙边随意停放着面包车、摩托车、自行车等(见上图),很多车辆上满是尘土。还有几家居民的窗户外存放着较多杂物,有碍观瞻。居民呼吁,小区环境好与差和居住在这里的每位居民息息相关,希望大家能齐动手整治卫生死角,共同打造美丽家园。

本报记者组

曝光台

金台区团结运动公园： 公益广告醒目 但有宠物乱窜

本报讯 1月5日,记者在金台区团结运动公园看到,这里创文宣传氛围浓厚,大部分市民都能文明锻炼,但有极个别市民锻炼时带着宠物狗,不用狗绳牵狗,小狗在公园内随地大小便。

当天上午9时许,记者来到金台区团结运动公园。公园的停车坪上车辆停放整齐,入口处和楼梯旁的栏杆上都悬挂着较显眼的创文标语(见右图),市民上下楼梯

时从右侧有序通行。在公园运动场地,有的市民利用健身器材锻炼身体,有的市民围着跑道跑步、快走。采访中,记者注意到个别市民带着宠物狗一起散步,不但不用狗绳牵狗,而且放任小狗随地大小便。市民刘女士说,运动场地本来供大家锻炼身体,呼吸新鲜空气,可让个别人和其携带的宠物影响了好心情。她希望一些市民提高素质,与文明同行。 本报记者组



新冠肺炎基本知识

三、新型冠状病毒是怎么传播的?

新型冠状病毒主要通过呼吸道飞沫传播、接触传播、气溶胶传播等途径传播。

四、新型冠状病毒潜伏期多长时间?

冠状病毒感染潜伏期一般是2-5天,7天左右可能出现症状。基于目前对新型冠状病毒感染的肺炎的认识,潜伏期最长约为十四天。

五、新型冠状病毒感染后的临床表现是什么?

新型冠状病毒感染的肺炎患者的临床表现为:以发热、乏力、干咳为主要表现,鼻塞、流涕等上呼吸道症状少见,会出现

缺氧低氧状态。约半数患者多在一周后出现呼吸困难,严重者快速进展为急性呼吸窘迫综合征、脓毒症休克、难以纠正的代谢性酸中毒和出凝血功能障碍。值得注意的是,重症、危重症患者病程中可为中低热,甚至无明显发热。部分患者起病症状轻微,可无发热,多在一周后恢复。多数患者预后良好,少数患者病情危重,甚至死亡。(未完待续)

健康迎双节 防疫不松劲